

payamdaily.ir

# پایام

نخستین روزنامه صبح البرز

سال دهم دوره جدید شماره ۲۳۱۴ (شماره مسلسل ۲۳۱۴) سال بیست و یکم (دوشنبه ۲۹ خرداد ۱۴۰۲) ۲۰ دیماه ۱۴۴۲ 19 / June / 2023 صفحه قیمت ۵۰۰۰۰ ریال

@Payamashna

پاکسازی کامل جاده چالوس ۱۰ روز آینده زمان می برد



بررسی اجرای مسیر ویژه اتوبوس تندرو در خیابان شهیدبهبشتی



رئیس در صحن مجلس مطرح کرد: مساله محوری و تعیین اولویت های کشور دو ویژگی اصلی لایحه برنامه هفتم



رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز: افراد با علائم مسمومیت بر اثر متانول به مراکز درمانی مراجعه کنند

بزرگراه حمایت از مستأجران

خرید رهن مسکونی تجاری مشارکت



رژه دختران و بالبال ایران در افتتاحیه چلنجر کاپ آسیا



دستکندهای صخره ای ۲ هزار ساله

اشتهار دثبث ملی شد



در این شماره می خوانید:

- ۱. همدار گرمای بی سابقه در چین
- ۲. منشأ بیماری از زیر در روده ها است
- ۳. «جای از تفاعل ۴۰۲» را بیشتر بنشینیم
- ۴. سنگتال رخوت از بورس
- ۵. بارکوبه ایران برمی گردد؟
- ۶. آغاز ثبت نام «هفتگی ها» از اول تیر

آینده بازار ارز تا پایان تابستان

علیرضا سلطانی:

ارزش دلار بر اساس برابری قدرت خرید چه میزان است؟ اگر سال به ۱۱۸۱ تا ۹۱ در نظر بگیریم (در آن سال درآمدهای نفتی ایران کم بود) و بر اساس تورم ایران و آمریکا قیمت دلار را در بازار داخلی تعدیل کنیم، ارزش دلار بر اساس برابری قدرت خرید در محدوده ۲۰ تا ۲۵ هزار تومان قرار می گیرد، اما آنجا که بخشی از دلاریها کشور در ساله نما با قیمت حدود ۲۸ هزار تومان بخشی دیگر با قیمت ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان به فروش می رود، میانگین قیمت از ارز بازار باید زیاد افزایش پیدا کند و در محدوده های بالای ۲۵ هزار تومان قرار گیرد. مجموعه این پارامترها به ما نشان می دهد که قیمت ارز در بازار آزاد ایران نیست و در صورتی که سیاستگذار تصمیمات صحیحی همچون تثبیت نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ دولتی را برای تمام کالاها اتخاذ نکند...

ادامه در صفحه ۲

## رئیس در صحن مجلس مطرح کرد: مساله محوری و تعیین اولویت های کشور دو ویژگی اصلی لایحه برنامه هفتم

ایجاد کمیته تا تولید برق صنعت را منتظر قرار دهند و این به شاهد کاهش برق در بخش تولید است. وی با بیان اینکه در طول ۳ سال گذشته از عمر دولت کمتر شاهد خاموشی برق خانگی بودیم، متذکر شد در برق صنعت برنامه ریزی شده که تولید به نحوی باشد که هم انجام شود و هم دوره تعطیلات آن به نحوی باشد که به برق خانگی لطمه نزنند. همه این قلمنات در این راستا است که ما بتوانیم تازاری ها را در این بخش را در زمان کمیته.

رئیس جمهور با اشاره به اینکه گزارش ها درباره قلمنات صورت گرفته در حوزه تازاری آبه، بوقی گان، نفت به مرور زمان ارگه می شود، بیان کرد: حتماً تازاری ها در این بخش با جریان خواهد شد، این کارها را باید انجام داد و باید در نظر داشت که ما در برخی عمر عقب ماندگی داریم و این عقب ماندگی مربوط به سال های گذشته است که باید روی آنها کار می شد.

حجت الاسلام رئیسی ادامه داد: باید یس از برخی سال ها پروژه ها ساخته شود. همه می توانند در این بازدهی هایی که بنده انجام می دهم، ملاظه می کنم که برخی از پروژه ها و طرحها مربوط به ۲۰ سال قبل است و باید این پروژه ها خیلی زودتر از اینها به سامان می رسید، لذا ما نباید اینکه بگوییم این کارها باید به نام چه کسی و چه دولتی تمام شود، به دنبال تکمیل آنها هستیم.

وی با تأکید بر موضوع حل تازاری ها افزان دشت: حل تازاری ها یکی از نکات و مسائل مهمی است که مورد توجه دولت است.

رئیس جمهور با اشاره به پیگیری مسله مربوط به بخش تولید، گفت: اسال مزین به سال رشد تولید است. این موضوع محور برنامه های ما است لذا بحث توسعه تزبیره ارزش صنایع معدنی و پتروشیمی از موضوعات مهم پیشروان اقتصادی بوده و کارهای مهمی در این بخش مدنظر قرار دارد.



مشکل آب ندریما، لذا نگر استانها هستند این مطرح است و دولت از اینها تلاش خود را برای این مسئله گذاشت تا تازاری ها را در این بخش به نحوی تراند. رئیسی با بیان اینکه ما ۲۲ هزار مگاوات به بخش برق داریم کمبود هستیم، افزان کرد: ۷ هزار مگاوات در مدت زمان سبزی شده از عمر دولت به شبکه سراسری وصل شده است. این در حالی است که همچنان ۱۵ هزار مگاوات کسری برق داریم، لذا برای ۳۵ هزار مگاوات برق برنامه ریزی شده تا مشکلات این بخش هم در صنعت و کشاورزی و هم بخش خانگی برطرف شود.

رئیس جمهور در ادامه، تازاری ها در حوزه های اقتصادی که باعث مشکلاتی شده از مورد توجه قرار می دهد، تازاری در بودجه، تازاری در نظام بانکی و پولی، تازاری در منابع و مصارف آبه، تازاری در انرژی و تازاری در صنایع های بازتولشی، از مواردی است که ما را دچار مشکل کرده است.

وی افزود: دولت وقتی کارش را شروع کرد، ما با تش های فراوان این مواجه بودیم، در کمتر استثنی

کشور و دوم توجه به مویع و مشکلات حرکت کنیم. برنامه در جهت رفع این مشکلات حرکت کنیم. رئیس گفت: برنامه هفتم محلی برای اصلاح قوانین جاری کشور نیست؛ در این برنامه مساله محوری و نگاه به اولویت های کشور مورد توجه قرار گرفته است.

**مردم پایه بودن یکی از محورهای لایحه برنامه هفتم است**

رئیس جمهور مردم پایه بودن برنامه را از دیگر ویژگی های لایحه دولت اعلام کرد و افزود: یکی از نکات مهمی که در برنامه هفتم دیده شده، مردم پایه بودن برنامه است؛ با این نگاه که باید به مردم میدان داد و مشارکت مردمی را در همه تصمیمات دنبال کرد. ما اگر در حوزه های اجتماعی و فرهنگی، نقش مردم را در درستی تعریف کنیم و به مردم میدان دهیم برای اینکه بهترین عملکرد را داشته باشند و نقش دولت حمایت و نظارت و هدایت باشد، روح برنامه های قبلی، سیاست های لایحه و رهنمودهای رهبری بوده است. تا بخش خصوصی بتواند فعالیت خوبی داشته باشد.

وی توجه به ظرفیت و چالش های کشور را در رویداد آسسی در تولید این لایحه برنامه هفتم توسعه کشور دانست و گفت: در این برنامه به دنبال افزایش بهره وری هستیم.

رئیس جمهور با بیان دو محور اساسی برنامه هفتم، گفت: مسله محوری که مورد تأکید مقام معظم رهبری است و اولویتها را در محور اساسی قانون برنامه است؛ حتماً مسائلی که به ذهن دوستان در قون برنامه می رسد، مسال درستی است، اما باید توجه کنیم که کدام مسال مورد اهم است.

رئیس با اشاره به اینکه این برنامه دارای ۳ سند است، گفت: نخست مستندات برنامه و راهکارهای تجلیبی برنامه است. این مستندات یک سند شفاهی است که تمامی آنها جامع آوری شده و اگر کسی بخواید

رئیس جمهور توجه به ظرفیتها و چالش های کشور را در رویداد آسسی در تولید این لایحه برنامه هفتم توسعه کشور دانست.

**به گزارش پیام آشنا،** حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور کشورمان در جریان تقدیم لایحه برنامه هفتم توسعه فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی کل کشور در صحن مجلس طی سخنانی گفت: در این تاریخ با تلاشهای مختلف عزیزان علمی و پژوهشگر و نیز اعضای دولت و سازمان برنامه و بودجه، برنامه هفتم را که تدوین شده است به مجلس تقدیم می کنیم. این خصوص کاری است که خدمت نمایندگان محترم مردم عرض خواهیم کرد.

وی افزود: سیاستهای ابلاغی در اواخر شهریور ۱۴۰۱ همه دستگانه ابلاغ شد. سازمان برنامه و بودجه آن زمان درگیر تدوین بودجه ۱۴۰۲ - بود و از می ماه ۱۴۰۱ تدوین برنامه هفتم در سازمان برنامه آغاز شد تا اسفند همان سال پیش نویس آن تهیه شد.

رئیس در بخش دیگری از سخنان خود با تقدیر از میر قلمی، رئیس وقت سازمان برنامه هفتم گفت: از فروردین ماه ۱۴۰۲ طی جلسات مختلف در دولت و نیز در کمیته های مختلف و نهادهای برنامه هفتم مورد بحث و بررسی قرار گرفت و نهایتاً این برنامه تکمیل و تدوین شد و به مجلس ارگه می شود.

وی تصریح کرد: در تدوین برنامه هفتم دیدگاههای سیاسی صاحب نظران، اقتصادشناسان و کارشناسان مورد توجه قرار گرفته است. ضمن آنکه تجربیات برنامه های گذشته استفاده لازم صورت گرفت.

رئیس جمهور افزان دشت: سخنی که مهم است در اجرای برنامه است و باید یک آسیب شناسی جدی نسبت به اجرای برنامه های گذشته یعنی بخش برنامه قبلی صورت بگیرد. حدوداً بین ۳۰ تا ۳۵ درصد از

رئیس جمهور مردم پایه بودن برنامه را از دیگر ویژگی های لایحه دولت اعلام کرد و افزود: یکی از نکات مهمی که در برنامه هفتم دیده شده، مردم پایه بودن برنامه است؛ با این نگاه که باید به مردم میدان داد و مشارکت مردمی را در همه تصمیمات دنبال کرد. ما اگر در حوزه های اجتماعی و فرهنگی، نقش مردم را در درستی تعریف کنیم و به مردم میدان دهیم برای اینکه بهترین عملکرد را داشته باشند و نقش دولت حمایت و نظارت و هدایت باشد، روح برنامه های قبلی، سیاست های لایحه و رهنمودهای رهبری بوده است. تا بخش خصوصی بتواند فعالیت خوبی داشته باشد.

وی توجه به ظرفیت و چالش های کشور را در رویداد آسسی در تولید این لایحه برنامه هفتم توسعه کشور دانست و گفت: در این برنامه به دنبال افزایش بهره وری هستیم.

رئیس جمهور با بیان دو محور اساسی برنامه هفتم، گفت: مسله محوری که مورد تأکید مقام معظم رهبری است و اولویتها را در محور اساسی قانون برنامه است؛ حتماً مسائلی که به ذهن دوستان در قون برنامه می رسد، مسال درستی است، اما باید توجه کنیم که کدام مسال مورد اهم است.

رئیس با اشاره به اینکه این برنامه دارای ۳ سند است، گفت: نخست مستندات برنامه و راهکارهای تجلیبی برنامه است. این مستندات یک سند شفاهی است که تمامی آنها جامع آوری شده و اگر کسی بخواید

با همکاری امور بانوان اداره آموزش و پرورش ناحیه ۳ کرج انجام شد:

## برپایی میز ارائه خدمات پزشکی در علی آباد گونه

میز ارائه خدمات پزشکی در حوزه های مختلف با همکاری امور بانوان اداره آموزش و پرورش ناحیه ۳ کرج و به همت گروه جهادی فرهنگ سازان نیکوکار برپا شد.

به گزارش پیام آشنا، در راستای اجرای طرح محرومیت زدایی از خدمات پزشکی در حوزه های مختلف با همکاری امور بانوان اداره آموزش و پرورش ناحیه ۳ کرج و به همت گروه جهادی فرهنگ سازان نیکوکار برپا شد.

میز ارائه خدمات پزشکی در حوزه های مختلف با همکاری امور بانوان اداره آموزش و پرورش ناحیه ۳ کرج و به همت گروه جهادی فرهنگ سازان نیکوکار برپا شد.

به گزارش پیام آشنا، در راستای اجرای طرح محرومیت زدایی از خدمات پزشکی در حوزه های مختلف با همکاری امور بانوان اداره آموزش و پرورش ناحیه ۳ کرج و به همت گروه جهادی فرهنگ سازان نیکوکار برپا شد.

